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開会 午後 １時００分 

○副議長（中井寿夫） これより、令和元年北しりべし廃棄物処理広域連合議会第１回臨時会を開会いたします。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 

 本日の会議録署名議員に、中村岩雄議員、岩間修身議員を御指名いたします。 

この際、謹んで申し上げます。 

 丸山昇議員が、去る６月８日に御逝去されました。 

ここに、故人の御冥福をお祈りし、謹んで黙禱をささげたいと存じます。 

それでは、皆様、御起立をお願いいたします。 

黙禱。 

（黙禱） 

○副議長（中井寿夫） 黙禱を終わります。御着席ください。 

 日程第１「議席の指定」を行います。 

 新たに選任された各議員の議席の指定につきましては、ただいま御着席のとおりといたしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（中井寿夫） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 日程第２「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期を、本日１日間といたしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（中井寿夫） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 日程第３「議長の選挙」を行います。 

 この選挙は、地方自治法第118条第２項の規定に基づく指名推選の方法によることとし、指名の方法につきまして

は、副議長において指名いたしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（中井寿夫） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 それでは、議長に濱本進議員を御指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました被指名人をもって当選人とすることに、御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（中井寿夫） 御異議なしと認め、さように決しました。 

 ただいま議長に当選されました濱本進議員が議場におられますので、北しりべし廃棄物処理広域連合議会会議規

則第28条第２項の規定による告知をいたします。 

 議長より御挨拶があります。 

 議長、御登壇願います。 

              （濱本進議長登壇） 

○議長（濱本進） 議長就任にあたり、一言、御挨拶申し上げます。 
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 ただいま、皆様方の御支持を賜り、北しりべし廃棄物処理広域連合議会の議長に就任させていただくことになり

ました。 

 身に余る光栄であり、その責任の重さに身の引き締まる思いをいたしております。議長の職務を遂行するに当た

っては、中井副議長をはじめ議員の皆様や、迫広域連合長をはじめとする理事者の皆様方の御指導、御協力をいた

だきながら、公正で円滑な議会運営を目指し、さらには、北後志地域の発展と住民福祉の向上に誠心誠意努力をし

てまいりたいと考えております。 

 甚だ簡単措辞ではございますが、議長就任に当たりましての御挨拶とさせていただきます。 

 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○副議長（中井寿夫） これをもちまして、議長と交代いたします。 

              （副議長自席に着席、議長着席） 

○議長（濱本進） 日程第４「議案第１号」を議題とし、広域連合長から提案理由の説明を求めます。 

              （「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（濱本進） 広域連合長。 

              （迫俊哉広域連合長登壇） 

○広域連合長（迫俊哉） 第１回臨時会の開会に当たりまして、ただ今上程されました案件について提案理由を説

明申し上げます。 

 議案第１号の職員懲戒審査委員会委員の選任につきましては、酒井隆行氏の広域連合議会議員辞職により髙木紀

和氏を、浅井紀夫氏の広域連合職員任用解除に伴い、後任として黒田朗仁氏を選任するものであります。  

  以上、説明申し上げましたが、何とぞ原案どおり御同意賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（濱本進） これより、採決いたします。 

 本件につきましては、職員懲戒審査委員会委員２名の選任について同意を求める案件でありますが、髙木紀和氏

と黒田朗仁氏を分離して採決いたします。 

まず、髙木紀和氏について採決いたします。 

 この採決に当たりましては、地方自治法第292条において準用する、同法第117条の規定により、髙木紀和議員は除

斥となりますので退席を求めます。 

              （９番 髙木紀和議員退席） 

○議長（濱本進） お諮りいたします。 

 同意と決定することに御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（濱本進） 御異議なしと認め、さように決しました。 

              （９番 髙木紀和議員着席） 

○議長（濱本進） 次に、黒田朗仁氏について採決いたします。 

 同意と決定することに、御異議ございませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（濱本進） 御異議なしと認め、さように決しました。 

○議長（濱本進） 以上をもって、本臨時会に付託されました案件は議了いたしました。 

 第１回臨時会は、これをもって閉会いたします。 

閉会 午後 １時０９分 
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 会議録署名議員 

 

           議 長  濱  本     進 

 

 

           副 議 長  中  井  寿  夫 

 

 

           議 員  中  村  岩  雄 

 

 

           議 員  岩  間  修  身 

 



○諸般の報告（招集日印刷配布分） 

 

 監査委員から例月出納検査について、次のとおり報告があった。 

検査執行の日 会         計 検査対象の月 

平成31年2月27日 一   般   会   計 平成31年 １月分 

平成31年3月28日 一   般   会   計 平成31年 ２月分 

令和元年5月10日 一   般   会   計 平成31年 ３月分 

令和元年6月3日 一   般   会   計 平成31年 ４月分 

令和元年7月1日 一   般   会   計 令和元年 ５月分 
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